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Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás (továbbiakban: 
Társulás) immáron 17 éve működik, jelenleg 126 Borsod-Abaúj-Zemplén megyei települést 
magába foglaló, önálló jogi személyként működő önkormányzati társulásként.  
 
2017.január 1. napjától csatlakozott új tagként Dubicsány Község Önkormányzata, mely 
csatlakozásról a Társulási Tanács 24/2016 (XII.14.) határozatával döntött.  
 
A Társulás és a ZV Nonprofit Kft. 2014. szeptember 25-én hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
szerződést kötött, melynek értelmében a ZV Nonprofit Kft. látja el a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási feladatokat. 2014. október 1-től kezdte meg hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
tevékenységét a ZV Nonprofit Kft. 
 
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést a Társulási Tanács 10/2016. (V.4.) számú 
határozatával módosította. A módosításra azért volt szükség, mert 2016. április 1-jétől megkezdte 
működését a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordinációs és Vagyonkezelő Zrt. (NHKV Zrt.), 
amelynek működését az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet 
kijelöléséről, feladatköréről, az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettség 
részletes szabályairól szóló 69/2016. (III.31.) kormányrendelet szabályozza. Eszerint 2016. április 
1-jétől az NHKV Zrt. számlázza a közszolgáltatás díját, szedi be azt, illetve kezeli az ebből 
fakadó, illetve ezzel összefüggő kintlévőségeket.  
 
 
 
 



Megyei integráció 
 
Az NHKV Zrt. az ország egész területén az egységes szolgáltatás megvalósítását tűzte ki célul. 
Ennek lényege a közszolgáltatás OHKT szerinti megvalósítása, különösen az egy lakosra jutó, 
elkülönített hulladékgyűjtésből származó arányok teljesítése. Ehhez nagyobb közszolgáltatási 
egységekre van szükség,amely megyénként egy közszolgáltatót jelent. 
 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében jelenleg három nagyobb közszolgáltató tevékenykedik. 
Zemplénben és Abaújban a Zempléni Z.H.K. Nonprofit Kft., Miskolcon és környékén a 
MiReHuKöz Nonprofit Kft., míg a Sajó-Bódva Völgyében, a ZV Nonprofit Kft látja el a 
közszolgáltatási feladatot.  
 
A tárgyalások eredményeképpen a három közszolgáltató, illetve a tulajdonosként mögöttük álló 
társulások létrehoztak egy közös céget, BMH Nonprofit Kft. néven, amely közszolgáltatói 
jogosítványt szerzett. A jelenlegi közszolgáltatók az új társaság alvállalkozóiként tevékenykednek 
majd a jövőben.  
 

A Társulás hivatali szervezetet érintő feladatai  
 

A Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatalon belül, a Társulással kapcsolatos feladatok a 
Polgármesteri Iroda Főtanácsadójához tartoznak. A Társulás gazdálkodási feladatainak teljes körű 
ellátását a Gazdálkodási Osztályhoz tartozó gazdasági vezető látja el. A korábban lezárult, illetve 
az új projektekkel kapcsolatos műszaki és projektmenedzsment feladatokat a Polgármesteri Iroda 
tanácsadója látta el.  A működéshez szükséges mindennapi jogi feladatok ellátásában és a 
Társulási Tanács elé kerülő előterjesztések jogi véleményezésében a Hatósági és Jogi osztály nyújt 
segítséget.   A Hivatal munkatársai a beszámolási időszakban az alábbi feladatokat végezték el: 
 

 2016 évi beszámoló elkészítése 

 tárgyévi költségvetés elkészítése 

 tárgyévi beszámolók, jelentések elkészítése 

  a korábban lezárult pályázatokkal kapcsolatos jelentési feladatok ellátása 

 a 21/2016.(VI.21) határozat alapján a Társulási Megállapodás törzskönyvi bejegyezése az 
Magyar Államkincstárnál 

 a 23/2016.(XII.14.) határozat alapján a Társulási Megállapodás törzskönyvi bejegyzése a 
Magyar Államkincstárnál 

 KIRA számfejtési rendszer bevezetése 

 a KEHOP 3.2.1-15-2017-00013 pályázattal kapcsolatos folyamatos feladatok ellátása 

 a fenti pályázathoz kapcsolódó MÁK számla nyitása 

 GIRÓ utalási rendszer kialakítása 

 adatszolgáltatások az NHKV Zrt. és BMH Nonprofit Zrt. felé 

 a kintlévőségek kapcsán fizetési meghagyásos eljárások, illetve végrehajtási eljárások 
megindítása   

 a Társulási Tanács üléseinek előkészítése, az azokon készült jegyzőkönyvek elkészítése, 
Kormányhivatal részére történő megküldése. 

 az ASP egységes keretrendszer 2018.01.01 napjával történő használatára való felkészülés 
 
Ezen anyagok elkészítéséhez szükséges operatív feladatok elvégzése: pénztárkezelés, pénztár-
bankkönyvelés, analitikus nyilvántartások vezetése (tárgyi eszközök), számlázás a Társulást alkotó 
tagönkormányzatok részére. Adóbevallások elkészítése, statisztikák jelentése, a Magyar 



Államkincstár felé havi szintű adatszolgáltatások elkészítése, és megküldése. Magyar 
Államkincstár által szervezett ASP továbbképzéseke való részvétel.   
 
A Társulás évente két alkalommal tagdíjat számláz a társult tagönkormányzatok felé a jelenleg 
hatályos Társulási Megállapodás 5.2.1 pontja alapján.  
 
A tartozások jogi úton történő behajtásának feladatát Dr. Buza Orsolya ügyvéd, a Társulással 
megkötött megbízási szerződés alapján látja el. 
 
A Társulás a közszolgáltatási szerződésben rögzített szerződéses feltétel alapján, a Társulási 
Tanács erre vonatkozó döntései alapján bérleti díjat számláz a ZV Nonprofit Kft. részére. A 
Társulás tulajdonában lévő építményeket, épületeket, gépeket, berendezéseket, a közszolgáltatás 
ellátásához szükséges egyéb eszközöket bérleti szerződés keretén belül használja a társaság. A 
bérleti díj félévente kerül aktualizálásra. A 2017. évi bérleti a díj összege egy összegben 2017. 
április 15. napjáig került kiszámlázásra. 
 
A szakmai beszámolók elkészítése mellett a Társulási Tanács folyamatosan értesült a KEOP-os 
pályázatok állásáról.  
 
2016 decemberében jelent meg az a kormányhatározat a Magyar Közlönyben, amely a Társulás 
újabb fejlesztését nevesített projektként jegyezte. A projekt indikatív támogatási kerete 2,2 
milliárd forint, amelyhez társul egy a központi költségvetésből megtéríthető indikatív önerő, 
amely 0,24 milliárd forint. A támogatás jogosultja a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás, amely a döntésről szóló kormányhatározatban 
nevesítésre is került. 
 
A projekt célja az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszereinek fejlesztése a 
települési hulladék vonatkozásában a térségben, amellyel a Társulás illetékességi területén a 
hulladékgazdálkodás újfent egy szintet feljebb lép, hasonlóan a korábbi pályázati forrásokhoz 
kötődő fejlesztésekhez. 
 
A projekt legfontosabb tervezett elemei: 

- házhoz menő zöldhulladékgyűjtés 

- ehhez kapcsolódó járművek és edények beszerzése 

- szelektív edények az intézmények részére 

- nagyméretű konténerek beszerzése 

- telephelyi gépek beszerzése (dózer, homlokrakodó, targonca) 

- MBH fejlesztése (tároló csarnok, technológiai bővítés) 

- Egyéb telephelyi fejlesztések 
 

A projekt folyamata jelentősen eltér a korábbiaktól, lévén a teljes lebonyolítás a Nemzeti 
Fejlesztési Programiroda (NEFPI) feladata. Mindemellett szükséges az NHKV Zrt. jóváhagyása 
is az egyes fejlesztéseket illetően. A ZV Nonprofit Kft. szakmai hátteret biztosít a Társulás 
számára a fejlesztésekhez kapcsolódó egyeztetésekhez, folyamatosan tartja a kapcsolatot az 
NHKV Zrt-vel, és később a kijelölt szervekkel a projekt eredményes és sikeres megvalósításáért. 
 
Jelenleg a műszaki tartalom véglegesítése és a pénzügyi tervezés történik az NHKV Zrt-vel 
folyamatosan egyeztetve. 
 



A Társulás működését évente ellenőrzi a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 
Önkormányzati Kistérségi Társulás (továbbiakban: Kistérségi Társulás). A Társulás és a 
Kistérségi Társulás megbízási szerződést kötött a belső ellenőrzési tevékenységre vonatkozóan.   

 
2017.évi belső ellenőrzési tervet a Társulás az 5/2017.(III.7.) határozatával fogadta el. Az 
ellenőrzésnek két tárgya volt. 

 a „Sajó-Bódva Völgye és Környéke hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése 
eszközbeszerzéssel” projekt (KEOP-1.1.1/C/2013-0002) vizsgálata 
Az ellenőrzés célja, hogy a pályázati pénzeszközök felhasználása a pályázati kiírással 
összhangban történt-e, a pályázat számviteli bizonylatolása megfelelő-e. 

 a „Sajó-Bódva Völgye és Környéke települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer 
fejlesztése” projekt (KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005) vizsgálata 
Az ellenőrzés célja, hogy a pályázati pénzeszközök felhasználása a pályázati kiírással 
összhangban történt-e, a pályázat számviteli bizonylatolása megfelelő-e. 
 

Az ellenőrzések 2017.július hóban megtörténtek. 
 
A pályázatok megvalósításával szerzett vagyonon túlmenően a Társulás vagyona a 2015. 
november 26. napján tartott Társulási Tanács ülésen, a 19/2015. (XI.26.) határozat értelmében 
nőtt a Sajókaza, 082/16 hrsz alatti ingatlannal. Az érintett ingatlanon található szociális épület 
elengedhetetlen része a közszolgáltatási feladat ellátásának. Az ingatlan kifizetése megállapodás 
alapján részletekben történt. Az utolsó részlet kifizetése megtörtént 2017 februárjában. 
 
A Társulási Tanács a ZV Nonprofit Kft. törzstőkéjét 471.068.247,- Ft összegről 489.350.922,-Ft 
összeggel 960.419.169,- Ft összegre felemelte.  
 
A törzstőke felemelésére új törzsbetét szolgáltatásával került sor, mely 100 % arányban pénzbeli 
hozzájárulásból állt.  

 
Az új törzsbetétet teljes egészében az Alapító, a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési 
Önkormányzat Társulás biztosította a társaság részére akként, hogy 300.000.000,- Ft összegű 
pénzbeli hozzájárulást 2017. január 15. napjáig, további 189.350.922,- Ft összegű pénzbeli 
hozzájárulást 2017. január 31. napjáig átutalással teljesített a társaság bankszámlája javára.  

 
A 489.350.922,- Ft összegű törzstőke emelése a társaság működéséhez volt szükséges, melynek 
fedezete a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2016. évi 
költségvetésében rendelkezésre állt. 
 

A Pénzügyi Bizottság és Társulási Tanács ülései 
 
A jelenleg hatályos társulási megállapodás 6.3.1 pontja szerint a Társulási Tanács a tagok közül az 
Elnök javaslatára 9 tagú Pénzügyi Bizottságot választ, míg a Pénzügyi Bizottság egy tagját 
elnöknek választja meg.  
 
A Társulási Tanács 2014. december 12. napján 38/2014. (XII. 12.) határozatával megválasztotta a 
Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Pénzügyi 
Bizottságának tagjait, és a Pénzügyi Bizottság elnökét, és ezen határozatában foglaltakat a 9/2016. 
(V. 4.) határozatával megerősítette a Kormányhivatal állásfoglalásának megfelelően, valamint a 
16/2016. (VI. 21.) határozatban foglaltaknak megfelelően a Pénzügyi Bizottság tagja lett Dr. 
Szilva István Sajóbábony Város Önkormányzatának polgármestere. 
 



A fentiekben hivatkozott határozatok értelmében a Pénzügyi Bizottság tagjai:  
1. Szuhakálló – Dávid István Polgármester Úr, egyben a Pénzügyi Bizottság elnöke 
2. Arló – Vámos Istvánné dr. Polgármester Asszony 
3. Ormosbánya – Sike Ferencné Polgármester Asszony 
4. Sajóbábony – Dr. Szilva István Polgármester Úr 
5. Nyékládháza – Urbán Sándorné Polgármester Asszony 
6. Nagybarca – Vadnai Zoltán Géza Polgármester Úr 
7. Parasznya – Horváth Jánosné Kecskeméti Ildikó Polgármester Asszony 
8. Alsódobsza – Bűdi Károly Polgármester Úr 
9. Gesztely – Simon István Polgármester Úr 
 
A Pénzügyi Bizottság 2016.II. félévében 3 ülést tartott. A Bizottság saját hatáskörében nem 
hozott határozatot.  
 
A Pénzügyi Bizottság 2017. I. félévében 4 ülést tartott. A Bizottság a saját hatáskörében 1 
határozatot hozott. 
 

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
Pénzügyi Bizottságának 1/2017. (VI. 19.) határozata az ÉHG-NEO Zrt. 
megvásárlására vonatkozó egyeztetési tárgyalások lefolytatására vonatkozó 
felhatalmazások megadására 

 
 
A Társulásnak a jogszabályi előírások alapján évente legalább 6 Társulási Tanács ülést kell tartania. 
2016 I. félévében 4 alkalommal került összehívásra a Társulási Tanács ebből egy alkalommal, 
határozatképtelen volt. 
 
2016.II.félévben 2 alkalommal ülésezett a Társulási Tanács. 
 
2016. 11.02. napján tartott ülésen 65 önkormányzat képviselője volt jelen  
 

Tárgyalt napirendi pontok: 
 
1. Tájékoztató a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
követeléseiről 2016. október 15. napi állapot alapján  

2. Tájékoztató a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
működéséről  

3. Egyebek  
 

2016.12.14. napján tartott ülésen 85 önkormányzat képviselője volt jelen. 
 

Tárgyalt napirendi pontok: 
 

1. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
Pénzügyi Bizottsága tagjának megválasztására, valamint a Pénzügyi Bizottság elnökének 
megválasztására  

2. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
Társulási Megállapodásának módosítására és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 
Társulási Megállapodás elfogadására 



3. Javaslat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység végzésének átmeneti 
időszakra történő engedélyezésére Dubicsány Község Önkormányzatának közigazgatási területén 
4. Javaslat települések Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati 
Társulásból történő kizárás kezdeményezésére 

5. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
hulladékgazdálkodási rendszerének továbbfejlesztésére KEHOP-3.2.1 pályázati konstrukcióra 
történő pályázat előkészítésére és a pályázat benyújtására 

6. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 
2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (II.25.) határozat módosítására 

7. Javaslat a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. által fizetendő bérleti díjról 
szóló megállapodás módosítására 

8. Javaslat a ZV Nonprofit Kft. Alapító okiratának módosítására 

9. Tájékoztató a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
követeléseiről 2016. december 1. napi állapot alapján 
 

2016 II. félévében a Társulási Tanács által hozott határozatok 
 

2016.11.02-én hozott határozatok  

Nem született határozat. 

 

2016.12.14-én hozott határozatok  

22/2016. (XII.14.) 2016.12.14. 

a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
Pénzügyi Bizottsága tagjának 
megválasztásáról, valamint a Pénzügyi 
Bizottság elnökének megválasztásáról 

23/2016. (XII.14.) 2016.12.14. 

Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
Társulási Megállapodásának módosításáról 
és a módosításokkal egységes szerkezetbe 
foglalt Társulási Megállapodás elfogadásáról 

24/2016. (XII.14.) 2016.12.14. 

Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
tevékenység végzésének átmeneti időszakra 
történő engedélyezéséről Dubicsány Község 
Önkormányzatának közigazgatási területén 

25/2016. (XII.14.) 2016.12.14. 

Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
hulladékgazdálkodási rendszerének 
továbbfejlesztésére KEHOP-3.2.1 pályázati 
konstrukcióra történő pályázat 
előkészítésére és a pályázat benyújtásáról 



26/2016. (XII.14.) 2016.12.14. 

10. a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás 2016. évi költségvetéséről szóló 
2/2016. (II.25.) határozat módosításáról 

27/2016. (XII.14.) 2016.12.14. 

a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit 
Kft. által fizetendő bérleti díjról szóló 
megállapodás módosításáról 

28/2016.(XII.14.) 2016.12.14. 
a ZV Nonprofit Kft. alapító okiratának 
módosításáról 

 
 
A 2017 I. félévében A Társulási Tanács 2 alkalommal ülésezett. 
 

2017.03.07. napján tartott ülésen 72 önkormányzat képviselője volt jelen. 
Tárgyalt napirendi pontok: 

 
1. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
2017.évi költségvetésének elfogadására 

2. Javaslat a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. által fizetendő bérleti díjról 
szóló megállapodás módosítására 

3. Javaslat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítására és egységes 
szerkezetben történő elfogadásra 

4. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
2017.évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására, valamint a belső ellenőrzésre vonatkozó 
megbízási szerződés aláírására 

5. Tájékoztató a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
követeléseiről 2017. február 24. napi állapot alapján 
 

2017.05.22. napján tartott ülés 75 önkormányzat képviselője volt jelen. 
Tárgyalt napirendi pontok: 

 
1. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2016. 

évi zárszámadásának elfogadására 

2. Javaslat a ZV Nonprofit Kft. mérleg beszámolójának elfogadására 

3. Javaslat a ZV Nonprofit Kft. szakmai beszámolójának elfogadására 

4. Javaslat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megyei integrációjával kapcsolatos döntések 
meghozatalára 

5. Tájékoztató a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
kintlévőségeiről 2017. május 10. napi állapot alapján 

6. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás és 
Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal között létrejött Együttműködési megállapodás 
módosítására  

7. Egyebek 
 



2017 I. félévében a Társulási Tanács által hozott határozatok 
 
 

2017. március 7-i ülés 

1/2017. (III.7.) 2017.03.07. a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati 
Társulás 2017.évi költségvetésének 
elfogadásáról 

2/2017. (III.7.) 2017.03.07. a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati 
Társulás adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeinek megállapításáról 

3/2017. (III.7.) 2017.03.07. a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató 
Nonprofit Kft. által fizetendő bérleti 
díjról szóló megállapodás módosításáról 

4/2017.(III.7.) 2017.03.07. a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
szerződés módosításáról és egységes 
szerkezetben történő elfogadásáról 

5/2017.(III.7.) 2017.03.07. a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati 
Társulás 2017.évi belső ellenőrzési 
tervének jóváhagyásáról, valamint a belső 
ellenőrzésre vonatkozó megbízási 
szerződés aláírásáról 

 

 

2017. május 22-i ülés 

6/2017.(V.22.) 2017.05.22. a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati 
Társulás 2016. évi zárszámadásának 
elfogadásáról 

7/2017. (V.22.) 2017.05.22. a ZV Nonprofit Kft. 
mérlegbeszámolójának elfogadásáról 

8/2017.(V.22.) 2017.05.22. a ZV Nonprofit Kft. szakmai 
beszámolójának elfogadása  

9/2017.(V.22.) 2017.05.22. a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 
megyei integrációjával kapcsolatos 
döntések meghozataláról 

10/2017.(V.22.) 2017.05.22. a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati 
Társulás és a Kazincbarcikai 
Polgármesteri Hivatal között létrejött 
együttműködési megállapodás 
módosításáról 

 
 



Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A fentiek alapján kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalni és a 
beszámolót elfogadni szíveskedjen. 
 
 
Szuhakálló, 2018. április 17. 

Dávid István 
polgármester 

 

 
 
 
 
 
 
 

Határozati javaslat: 

 

 

 

/2018.(IV….. .)  HA T Á RO Z A T  A Sajó-Bódva Völgye és Környéke 

Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2016. II. félévi, valamint 2017. I. 

félévi munkájáról szóló beszámolóról. 

Szuhakálló község Önkormányzata Képviselő-testülete a Sajó-Bódva Völgye és 
Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2016. II. félévi, valamint 2017. 
I. félévi munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta és azt elfogadja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 

 
 


